



**PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATÁ
ESTADO DO PERNAMBUCO**

**ERRATA Nº 001/2022
AO EDITAL Nº
003/2022**

O Secretário Municipal de Administração, no uso de suas atribuições legais, publica a ERRATA nº 001/2022 ao EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 003 DE 22 DE JULHO DE 2022, para fazer nele constar:

Onde se lê:

EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 20 DE 22 DE JULHO DE 2022

Leia-se:

EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 003 DE 22 DE JULHO DE 2022

Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições do Edital de Seleção Pública Simplificada nº 003 de 06 de Maio de 2022.

Gravatá, 27 de Julho de 2022.

LAÉRCIO ROBERTO LEMOS DE SOUZA
Secretário de Administração da Prefeitura de Gravatá/PE